

благополучии, подготовке и, самое главное, — жизни каждого из 30 солдат взвода. И, судя по отзыву командования воинской части, с возложенными на него обязанностями Сергей Меркулов справлялся успешно.

Из письма командования родителям Сергея Меркулова:

«...С первых дней прибытия в нашу часть Сергей с честью исполнял свой патриотический и интернациональный долг по защите южных рубежей нашей Родины и народной революции в Афганистане.

Командование доверило ему важный участок, он был назначен на должность заместителя командира 3 взвода 9 МСР. Со своими обязанностями старший сержант Меркулов С.Л. справлялся добросовестно. С первых дней прибытия в роту завоевал заслуженный авторитет у командиров и подчиненных...»

Служить Сергею оставалось всего несколько месяцев, когда произошёл тот, как выяснилось, последний для него бой с мятежниками.

Из письма командира части:

«...24 января 1982 года при выполнении боевой задачи в районе населенного пункта Ньязи Ваш сын первым увидел огневые точки мятежников и принял решение зайти во фланг противника, сковать его действия и тем самым предоставить возможность основным силам боевой группы развернуться и вступить в бой. Воодушевляя товарищей на ратные дела, Сергей до последней минуты был предан делу партии и правительства. В 12 часов 55 минут не стало биться сердце комсомольца старшего сержанта Меркулова Сергея Леонидовича. Он погиб, но задача, которая стояла перед боевой группой, была выполнена. Банда была уничтожена...

Для всех нас... Ваш сын навечно останется в памяти как добросовестный, безупречно исполнивший свой долг, солдат...»

Похоронили Сергея на кладбище п.Первомайский г.Коркино. На могиле установлено мраморное надгробие. В техникуме стройматериалов создан музей памяти Сергея Меркулова. На стелу Памяти воинов-афганцев в г.Коркино занесено его имя.



ПАВЛЕНКОВ СЕРГЕЙ ВЛАДИМИРОВИЧ

8.11.62—18.05.82

рядовой

Уроженец п.Красногорский Еманжелинского района Челябинской области. Русский. Образование среднее профессиональное. Член ВЛКСМ. Холост.

Родители: Павленковы Владимир Павлович и Екатерина Герасимовна.

В Афганистане — наводчик-оператор (в/ч пп 35651).

Закончил ПТУ № 14 в г.Коркино по специальности «газосварщик». До призыва в армию работал в Еманжелинской передвижной механизированной колонне.

22 октября 1981 года Еманжелинским ГВК был призван в ряды Вооружённых Сил СССР.

С ноября 1981 года — Афганистан.

18 мая 1982 года погиб в бою.

Посмертно награждён орденом Красной Звезды и медалью «Воину-интернационалисту от благодарного афганского народа».